
RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 91/496/CEE del Consiglio, del 15 luglio 1991, che fissa i principi relativi all'organizzazione dei controlli veterinari per gli animali che provengono dai paesi terzi e che sono introdotti nella Comunità e che modifica le direttive 89/662/CEE, 90/425/CEE e 90/675/CEE

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 268 del 24 settembre 1991)

A pagina 57, articolo 4, primo paragrafo, secondo trattino:

anziché: «— la loro destinazione successiva, in particolare in caso di transito o nel caso di animali i cui scambi non hanno formato oggetto di un'armonizzazione comunitaria o di requisiti specifici riconosciuti tramite una decisione comunitaria per lo Stato membro di destinazione,»;

leggasi: «— la loro destinazione successiva, in particolare in caso di transito o nel caso di animali i cui scambi non hanno formato oggetto di un'armonizzazione comunitaria o che sono soggetti a requisiti specifici riconosciuti tramite una decisione comunitaria per lo Stato membro di destinazione,».

Rettifica della decisione 2008/373/CE del Consiglio, del 28 aprile 2008, relativa alla conclusione dell'accordo che modifica l'accordo di partenariato firmato il 23 giugno 2000 a Cotonou tra i membri del gruppo di Stati dell'Africa, dei Caraibi e del Pacifico, da un lato, e la Comunità europea e i suoi Stati membri, dall'altro

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 129 del 17 maggio 2008)

Nel sommario sulla seconda pagina di copertina, nel titolo a pagina 44 e nella formula finale a pagina 45:

anziché: «... 28 aprile 2008 ...»

leggi: «... 29 aprile 2008 ...»

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2008-GUE-051) Roma, 2008 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.